

CITIȚI CU ATENȚIE ACEST PROSPECT ÎNAINTE DE A FOLOSI MULTI-GYN LIQUIGEL. PĂSTRAȚI PROSPECTUL ESTE POSIBIL SĂ FIE NECESAR SĂ-L RECITIȚI.

www.multi-gyn.com

Multi-Gyn® LiquiGel tratează și ameliorează rapid uscăciunea vaginală, calmând mâncărimile și senzația de arsură.

- Are un efect calmant și hidratant de lungă durată
- Dovedit clinic și fără hormoni
- Bazat pe ingrediente naturale
- Pentru uz intern și extern

INDICAȚII

Te simți înconfortabil din cauza uscăcii vaginale? Poți face ceva în privința asta. Multi-Gyn® LiquiGel este produsul ideal pentru ameliorarea uscăciunii vaginale la femeile adulte. Uscăciunea vaginală poate avea multe cauze, inclusiv schimbări hormonale (precum menopauza, nașterea sau alăptarea), medicamente și stres. Multi-Gyn® LiquiGel ameliorează rapid iritațiile și disconfortul asociate cu uscăciunea vaginală prin suplimentarea umidității naturale a vaginului. Are un efect hidratant de lungă durată, susține flora vaginală și poate fi utilizat în timpul actului sexual pentru a sprijini hidratarea naturală a vaginului.

CUM ACȚIONEAZĂ Multi-Gyn® LiquiGel

Multi-Gyn® LiquiGel este un gel fără hormoni, bazat pe complexul natural ZQR. Tratează uscăciunea și iritația vaginală într-un mod delicat, dar eficient. Multi-Gyn® LiquiGel formează un strat adeziv pe pereții vaginali pentru a asigura o hidratare de lungă durată și o floră vaginală sănătoasă. Aplicarea cu regularitate a Multi-Gyn® LiquiGel reduce iritațiile cauzate de uscăciunea vaginală.

MOD DE UTILIZARE

Pentru uscăciunea vaginală, aplicați o cantitate generoasă de Multi-Gyn® LiquiGel cel puțin o dată pe zi sau ori de câte ori aveți nevoie de ameliorare. Pentru uscăciunea zonei intime externe (vulva), puteți aplica Multi-Gyn® LiquiGel folosindu-vă degetul. Spălați-vă întotdeauna pe mâini înainte și după aplicarea gelului. Pentru aplicarea internă, se poate utiliza aplicatorul special.

Conținutul pachetului

50ml Multi-Gyn® LiquiGel Tub + Aplicator + Instrucțiuni de utilizare

Atenționari

Dacă simptomele persistă sau reapar, trebuie să consultați medicul.

MULTI-GYN® LIQUIGEL CONȚINE INGREDIENTE NATURALE

Multi-Gyn® LiquiGel conține complexul natural ZQR. Aceasta formulă unică, nu conține hormoni, ingrediente de origine animală sau parfum.

INGREDIENTE

Aqua, ZQR-complex* 25%, Glycerin 25%, Betaine, Xanthan Gum, Caprylyl Glycol, Sodium Levulinate, Sodium Anisate, Citric Acid, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate.

* Extract purificat din frunze de Aloe Barbadiensis.

INFORMAȚII DESPRE ALERGI

Alergiile la ingredientele Multi-Gyn® LiquiGel sunt foarte rare. Vă rugăm să nu utilizați Multi-Gyn® LiquiGel dacă sunteți alergic la unul dintre ingrediente.

EFFECTE SECUNDARE ȘI CONTRAINDICAȚII

Multi-Gyn® LiquiGel are o formulă bazată pe ingrediente naturale. Multi-Gyn® LiquiGel nu este un contraceptiv și nu conține spermicid. Totuși, influența asupra activității spermatozoidilor nu a fost cercetată. Prin urmare, recomandăm să nu utilizați Multi-Gyn® LiquiGel în perioada ovulației dacă doriți să rămâneți însărcinată.

Rețineți

Dacă simțiți o senzație de arsură și/sau fumicături după aplicare, nu vă faceți griji. Acest lucru este normal și dispare rapid.

INTERACȚIUNI CU MEDICAMENTELE

Nu există interacțiuni cunoscute cu alte medicamentele.

SARCINA ȘI ALĂPTAREA

Nu există contraindicații cunoscute privind utilizarea Multi-Gyn® LiquiGel în timpul sarcinii și alăptării. Dacă aveți orice întrebări suplimentare, adresați-vă medicului dumneavoastră.

UTILIZAREA CU PREZERVATIVE ȘI INELE CONTRACEPTIVE

Multi-Gyn® LiquiGel nu ar trebui utilizat în același timp cu prezervative. Efectul asupra inelelor contraceptive nu este cunoscut.

UTILIZAREA CU TAMPOANE ȘI SPĂLĂTURI VAGINALE

Nu este recomandată utilizarea Multi-Gyn LiquiGel concomitent cu tampona și spălături vaginale. Acestea pot înălțura o parte din cantitatea de Multi-Gyn® LiquiGel din vagin și ca urmare, pot reduce efectul produsului.

DEPOZITARE

Păstrați Multi-Gyn® LiquiGel între 10°C și 25°C (la temperatura camerei). A nu se depozita la îndemâna copiilor. Nu utilizați Multi-Gyn® LiquiGel după data de expirare.

CUM SĂ UTILIZAȚI MULTI-GYN® LIQUIGEL EXTERN ȘI INTERN

APLICARE EXTERNĂ

Pentru uscăciunea zonei intime exterioare (vulva), puteți aplica Multi-Gyn® LiguGel cu degetul. Întotdeauna spălați-vă pe mâini înainte și după aplicarea gelului.



1. Deșurubați capacul tubului. Utilizați partea din spate a capacului pentru a desigila tubul înainte de prima utilizare.

2. Luați tubul într-o mână și țineți degetul arătător al celeilalte mâini în apropierea tubului, așa cum se arată în imagine. Strângeți ușor tubul. Continuați să stoarceți până când aveți o cantitate amplă de degetul arătător, așa cum se arată în imagine.

3. Aveți nevoie de o cantitate, cel puțin, cât vârful unui deget. (aprox. 2 ml)

4. Aplicați gelul pe zona intimă externă.

APLICAREA INTERNĂ

Aplicatorul special poate fi util pentru aplicarea gelului în interiorul vaginului. Acesta este inclus în cutie și poate fi înșurubat pe tub. După utilizare, îndepărtați aplicatorul de pe tub și spălați-l cu apă caldă. Puteți depozita aplicatorul separat sau pe tub, cu căpăcelul montat. Dacă preferați, puteți aplica intern gelul cu degetul, în loc să utilizați aplicatorul. Spălați-vă pe mâini și aplicați cel puțin o cantitate cât vârful degetului arătător apoi introduceți-l în vagin.



1. Deșurubați capacul tubului. Utilizați partea din spate a capacului pentru a străpunge tubul sigilat înainte de prima utilizare.

2. Atașați aplicatorul special, care este în interiorul cutiei, prin înșurubarea acestuia pe tub.

3. Scoateți căpăcelul de pe aplicator.

4. Luați tubul într-o mână și stoarceți ușor până când gelul iese din aplicator. Când gelul iese, știți că aplicatorul este plin cu gel și gata de utilizare. Testați pentru a vedea cât de mult iese cu o stoarcere blândă; aveți nevoie de o cantitate cel puțin cât vârful unui deget (aproximativ 2 ml).



5. Introduceți aplicatorul atașat în vagin așa cum arată imaginea. Pentru a ușura introducerea acestuia, puteți aplica puțin gel pe zona exterioară a pielii intime. Aplicatorul este mai mic decât vaginul și nu va răni colul uterin (deschiderea uterului).

6. Strângeți ușor tubul. Aveți nevoie de cel puțin o cantitate egală cu vârful degetului. Cu toate acestea, nu există nici o limitare și nici un risc dacă aplicați mai mult.

7. După utilizare, puteți lăsa aplicatorul pe tub. Clătiți-l cu apă caldă.

8. Așezați căpăcelul înapoi pe aplicator.

INFORMAȚII GENERALE

Iritațiile vaginale și disconfortul legate de uscăciunea vaginală sunt frecvente și pot să apară des. Peste jumătate dintre femei, în orice stadiu al vieții, pot fi afectate. Cea mai comună cauză este scăderea fluidelor vaginale naturale, din cauza schimbărilor hormonale, cum ar fi menopauza sau în a doua jumătate a ciclului menstrual. Dar există mulți alți factori care pot provoca sau agrava problema, cum ar fi utilizarea anumitor medicamente, săpun, tamponare, stres, oboseală, alăptare sau naștere.

Multe femei observă prima oară uscăciunea vaginală atunci când actul sexual devine incomod, chiar dureros. Actul sexual, fără lubrifierea adecvată a lichidelor naturale, sau a unui produs adecvat de hidratare, cum ar fi Multi-Gyn® LiguGel, poate provoca iritații. Uscăciunea vaginală poate afecta încrederea în sine și poate provoca un sentiment general de disconfort care interferează cu viața de zi cu zi. Din fericire este ușor de tratat deci puteți rapid să vă recăpătați strălucirea.

În cazul unui incident grav, vă rugăm să informați producătorul și autoritatea națională competentă din țara dumneavoastră de reședință.

Eliminare: Acest produs poate fi eliminat împreună cu deșeurile menajere obișnuite. Consultați și reglementările locale pentru mai multe informații.

Importator și distribuitor

NIRAN CO PRODUCTS; Sos. Vîlilor 19A, 050151,



sect.5, București; Tel:021.335.03.03; office@niran.ro

Producător

BioClin BV, Blaak 555, 3011 GB Rotterdam, The Netherlands

